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Успішність сучасної організації залежить не лише від економічних показників діяльності. Все більшого важелю набуває використання культурного капіталу. Корпоративна культура має багато складових, таких як мотивація персоналу, стиль керівництва, вплив особистості керівника тощо, а також охоплює велику частину явищ духовного і матеріального життя колективу. На сучасному етапі розвитку економіки майже кожна успішна організація має свою корпоративну культуру. Така культура дозволяє вирізняти організацію, створює атмосферу ідентифікованості для її членів, зміцнює соціальну стабільність та є контролюючим механізмом, який направляє і формує відносини та поведінку працівників. 
Сутність корпоративної культури – це специфічна форма існування  взаємозалежної системи, яка включає в себе ієрархію цінностей, що домінують серед співробітників організації та сукупність способів їх реалізації, що переважають в ній на певному етапі розвитку. Деякі науковці визначають її як сукупність найважливіших положень діяльності організації, обумовлених місією та стратегією розвитку, що знаходять своє відображення в соціальних нормах і цінностях більшості працівників  [1, С.123-128]. 
Виділяють наступні джерела формування корпоративної культури: 
 система особистих цінностей та індивідуально-своєрідних способів їх реалізації; 
 способи, форми та структура організації, що втілюють деякі цінності, в тому числі й особисті цінності керівників підприємств;
  уявлення про оптимальну та припустиму модель поведінки співробітника в колективі, що відображає систему внутрішньогрупових цінностей, що склалися.
 Корпоративна культура сучасної організації має певні особливості, які залежать  від успішності вирішення наступних проблем: встановлення оптимальних зв’язків із зовнішнім середовищем (зовнішня адаптація) та сприяння стабільній та продуктивній роботі персоналу на партнерських засадах (внутрішня інтеґрація). 
Тобто, спираючись на свої специфічні функції та спрямованості корпоративна культура може значно впливати на трудову поведінку, мотивацію саморозвитку працівників, а також на розвиток трудового потенціалу організації. 
В літературі корпоративна культура має декілька класифікацій. Одна з них, це класифікація на негативну і позитивну залежно від впливу на формування трудових цінностей персоналу[2].
Так позитивна корпоративна культура фіксує для працівників цінність своєї професійної діяльності як способу особистісної трудової, творчої самореалізації й саморозвитку та цінність свого підприємства як умови забезпечення власних актуальних потреб. Використання цього виду є бажаним для організації.
Що стосується негативної корпоративної культури, то вона відбиває ситуацію, коли трудова діяльність для персоналу на конкретному підприємстві різною мірою вигідна, проте не цінна з точки зору саморозвитку персоналу та творчої самореалізації. Формування позитивної корпоративної культури можна спостерігати на підприємствах та в організаціях, що розвиваються стабільно, де прояв позитивних ознак окресленої культури є стабільним або тимчасово нестабільним (культура орієнтована на розвиток виробництва та на соціальний розвиток колективу) [2]. 
Треба зазначити, що власна культура працівників є зовнішнім відображенням корпоративної культури, яка виражає себе через імідж і дизайн організації, фірмові традиції, обряди тощо. Зовнішня сторона корпоративної культури видима і співробітнику, і клієнту, а система норм поведінки зовнішньо схожа в різних організаціях.
 До складових організаційної культури відносять філософію існування організації та її ставлення до співробітників і клієнтів; домінуючі цінності, на яких ґрунтується організація і які стосуються мети її існування і засобів досягнення цієї мети; норми, які приймаються членами організації і визначають принципи стосунків у ній; правила, за якими проводиться трудова «гра» в організації; психологічний клімат в організації; поведінкові ритуали (церемонії, використання певних слоганів тощо) [3, С. 91-99]. 
Таким чином можна стверджувати, що особливостями корпоративної культури сучасної організації є це сукупність норм і правил поведінки по відношенню до клієнтів i партнерів, що різняться в залежності від виду організації та сфери її діяльності. Також ці особливості включають культуру мiжособових стосунків від якої залежить ефективність діяльності організації, стан міжособистісних стосунків в ній та сформований імідж.
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